

“亚洲鞋王”回湘开厂造耐克和LV

周强参加奠基 年产2000万双耐克鞋,能解决4万人就业 邵阳或成“世界皮都”

本报9月4日讯 今天上午,九兴控股耐克鞋项目在邵阳宝庆科技工业园举行奠基仪式。省委书记、省人大常委会主任周强,省委常委、省委秘书长易炼红,九兴控股董事局主席蒋至刚参加奠基仪式。

九兴控股是全球十大鞋业制造商之一,产品包括NIKE等众多世界知名品牌,主要出口欧美等市场。其董事局主席蒋至刚祖籍邵阳市新宁县,人称“亚洲鞋王”。

去年9月6日在第七届湘台经贸合作交流会上,邵阳市政府与九兴控股(香港兴昂鞋业有限公司)正式签订该项目,九兴控股投资9000万美元,在宝庆科技工业园新建年产600万双耐克成品鞋及自主品牌鞋为主的产业园。该项目占地423亩,预计2013年6月底前建成投产后,年产值将达20亿元人民币,上交税收3000万元以上,并解决12000人就业。

NIKE鞋项目启动建设之后,九兴控股计划扩大投资,拟在邵阳建立集皮革加工、品牌皮鞋生产、品牌皮包制造于一体的皮具产业园,生产包括LV、PRADA等知名品牌在内的高档皮具产品,一期拟建设6000万尺的皮革生产线和300万个品牌箱包生产线,用工人数达4万余人。

蒋至刚说,希望该项目今后能达到年产2000万双耐克鞋的规模。到2016年,在邵阳拥有8万员工,邵阳将成为九兴控股的大陆总部,成为“世界皮都”。

■记者 李国平



人物故事



在台湾生长 随父回乡后每年都回邵阳

蒋至刚,祖籍邵阳新宁,在业界有“亚洲鞋王”的美称。他创办的九兴控股有限公司拥有10万员工,为LV、PRADA等国际顶尖时尚品牌代工。

“选择来湖南投资,是希望为家乡的发展尽一份力。”蒋至刚对家乡的深情承袭自父亲蒋剑峰。1987年,自幼在台湾长大的蒋至刚随父亲回新宁老家扫墓,那是他第一次回到家乡。此后他每年都回家乡,亲眼看到了家乡的巨大变化。

蒋至刚回忆,当时家乡的条件比现在落后许多,父亲叮嘱他事业有成时一定不能忘了回报家乡。

牢记父亲的嘱咐,多年来,蒋至刚陆续捐资数千万元,支持老家兴建道路、学校,资助贫困学子,并于2010年起在湖南投资办厂。目前,九兴公司已在邵阳、娄底、衡阳等地设立了8家制鞋厂,招收员工1.2万人。

蒋至刚说:“我今年62岁了,但还不想退休,有一种在家乡实现宏大远景的责任感激励着我,让我丝毫不敢懈怠。”



我省30种大病 报销比例已超80%

本报9月4日讯 “辛勤奋斗20年,一病回到解放前”,这是人们对重大疾病给家庭造成巨大负担的一种调侃。近日,卫生部规定,尿毒症、乳腺癌等8类大病将纳入大病保障范围,这些重特大疾病的补偿水平将达到90%以上。

记者从省卫生厅了解到,我省目前已有30种大病报销比例已超80%。

50余种疾病可致家庭贫困

据了解,截至目前,我省城镇职工医保、居民医保和新农合三项基本医保的覆盖率已超95%,加上基本药物制度的全面实施,群众的就医受益面扩大。尽管如此,有专家表示,重大疾病仍给普通家庭带来巨大的经济负担,约有50余种疾病可导致这些家庭陷入贫困。

以农村为例,在实施大病救助之前,儿童心脏病和白血病是农村最常见的两种大病,花费可达数十万,致使全家负债累累。

此外,尿毒症、妇女两癌(乳腺癌、宫颈癌)、结核病等,也成为农村家庭的巨大威胁。

报销比例提高到90%,意味着普通家庭在面对这类重大疾病时,负担可大为减轻。

我省大病救助进程超全国

2010年,我省率先试点儿童心脏病

和白血病大病医疗救治,对儿童先天性心脏病(先天性室间隔缺损、房间隔缺损和动脉导管未闭)实行免费救治;儿童白血病的2个病种(急性淋巴细胞白血病、急性早幼粒细胞白血病)由新农合、民政医疗救助及患儿家庭共同承担,其中新农合负担70%,医疗救助负担20%,患儿家庭只需负担10%。

去年,我省对救治范围进一步扩容,儿童心脏病免费救治扩大至7个病种,新增先天性肺动脉狭窄、主动脉缩窄、法洛氏四联症、完全性大动脉转位等4个病种;对造血干细胞移植治疗实行大病定额补助,规定补助定额标准内的费用由新农合负担80%,医疗救助负担20%,定额补助外其余费用由患儿家庭负担,最高可享受15万元的定额补助。

此外,省新农合还将妇女两癌(乳腺癌、宫颈癌)、农村重性精神病、终末期肾病、耐多药结核病和聋儿人工耳蜗植入抢救性治疗6类大病纳入大病救治试点范围。

今年3月,我省又宣布,在原有病种的基础上,将肺癌、胃癌、食道癌等9种重特大疾病纳入大病救助范畴,并将报销比例提高到80%。

省卫生厅合作管理处负责人表示,近期我省将根据卫生部的要求,还将进一步提高大病救助的力度。

■记者 洪雷

资讯集装

《里耶秦简》特种邮票13日发行

本报9月4日讯 记者今日从省集邮公司获悉,经国家邮政局批准,中国邮政集团公司将于9月13日面向全球发行《里耶秦简》特种邮票。一套2枚,邮票图案分别为“里耶秦简-九九乘法口诀”和“里耶秦简-秦历日”,面值均为1.2元,全国各地邮政营业网点同步发售。

■记者 张颐佳 通讯员 刘园园

长沙豪布斯卡酒店 HUBEISKY CHANGSHA HOPESKY HOTEL

绿色 手工 养生

打月饼

Manual Moon Cakes 手工制作

128.00 元/盒(8个装)

八月十五月儿明,爷爷为我打月饼 月饼圆圆甜又香,一块月饼一片情

我们的月饼是绿色的生态糕点,我们的月饼绝无防腐剂材料 我们的月饼是纯手工打捏,我们的月饼就是这么实在 长沙豪布斯卡酒店真情为您打月饼,绿色纯手工月饼 祝愿您和家人中秋节快乐

·广式黑芝麻流沙·广式冬瓜五仁·潮式玫瑰豆沙·潮式火腿五仁·

订座热线: +86(731) 89896666-20

地址:湖南省长沙市芙蓉区芙蓉南路二段118号(近万家丽酒店)

订座热线: +86(731) 80899666 Fax: +86(731) 80895558 www.hopeskyhotel.com